

**Львівський національний університет ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С.З. Гжицького**

ПРОТОКОЛ № 2

засідання навчально-методичної ради ФХТБ

м. Львів

07 березня 2023 р.

Голова – Михайлицька О.Р.

Секретар – Ромашко І.С.

Присутні: Басараб І.М., Білонога Ю.Л., Двильок І.І., Драчук У.Р., Коваль Г.М., Колодрубєць В.Р., Курляк І.М., Мідяний С.В., Мусій Л.Я., Сас Н.Б., Цісарик О.Й., Шемедюк Н.П.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд та рекомендація до друку навчально-методичної літератури.
2. Розгляд проекту Положення про кафедру Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.
3. Аналіз результатів навчальних та виробничих практик і результатів екзаменаційних сесій.

1. СЛУХАЛИ:

Голову навчально-методичної ради факультету Михайлицьку О.Р. про оновлені вимоги щодо оформлення навчально-методичної літератури та про структуру і зміст навчально-методичної літератури, поданої до розгляду навчально-методичною радою ФХТБ:

1. Методичні вказівки для проходження навчальної практики для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія. Укладач: Слободян С.О. Рецензенти: Гутий В.В. – доктор ветеринарних наук, професор, завідувач кафедри гігієни, санітарії та загальної ветеринарної профілактики імені М.В. Демчука Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького; Леськів Х.Я. – кандидат ветеринарних наук, доцент кафедри фармакології та токсикології Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького. Методичні вказівки розглянуто 09.11.2022 року на засіданні кафедри біотехнології та радіології ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького, протокол № 9.

2. Опорний конспект лекцій з дисципліни «Контроль якості та безпека продукції» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології. Укладачі: Гачак Ю.Р., Сливка І.М., Михайлицька О.Р. Рецензенти: Варивода Ю.Ю. – кандидат технічних наук, доцент кафедри загальнотехнічних дисциплін Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького; Давидович О.Я. – кандидат технічних наук, доцент кафедри харчових технологій Львівського торговельно-економічного університету. Методичні вказівки розглянуто 30.01.2023 року на засіданні кафедри молока і молочних продуктів ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького, протокол № 7.

3. Навчально-методичний посібник з дисципліни «Управління якістю продукції молокопереробних виробництв» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології ОПП «Технології зберігання, консервування та переробки молока». Укладачі: Гачак Ю.Р., Цісарик О.Й., Сливка І.М. Рецензенти: Ощипок І.М. – доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри харчових технологій Львівського торговельно-економічного університету; Ціж Б.Р. – доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри загальнотехнічних дисциплін Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького. Навчально-методичний посібник розглянуто 30.01.2023 року на засіданні кафедри молока і молочних продуктів ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького, протокол № 7.

4. Навчальний посібник з дисципліни «Альтернативна поновлювальна енергетика та біоконверсія» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія. Укладачі: Буцяк В.І., Шемедюк Н.П., Ромашко І.С., Горчин С.В., Двилюк І.І. Рецензенти: Шевчук Л.І. – доктор технічних наук, професор кафедри технології органічних продуктів Національного університету «Львівська політехніка»; Михайлицька О.Р. – кандидат технічних наук, доцент кафедри молока і молочних продуктів Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького. Навчальний посібник розглянуто 20.02.2023 року на засіданні кафедри біотехнології та радіології ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького, протокол № 16.

ВИСТУПИЛИ:

Декан факультету харчових технологій та біотехнології Коваль Г.М., завідувач кафедри технології молока і молочних продуктів Цісарик О.Й., завідувач кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів Драчук У.Р., доцент кафедри біотехнології та радіології Шемедюк Н.П., які обговорили представлену навчально-методичну літературу.

ВИРШИЛИ:

1. Затвердити і рекомендувати до друку:

1.1. Методичні вказівки для проходження навчальної практики для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія. Укладач: Слободян С.О.

1.2. Опорний конспект лекцій з дисципліни «Контроль якості та безпека продукції» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології. Укладачі: Гачак Ю.Р., Сливка І.М., Михайлицька О.Р.

1.3. Навчально-методичний посібник з дисципліни «Управління якістю продукції молокопереробних виробництв» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології ОПП «Технології зберігання, консервування та переробки молока». Укладачі: Гачак Ю.Р., Цісарик О.Й., Сливка І.М.

1.4. Навчальний посібник з дисципліни «Альтернативна поновлювальна енергетика та біоконверсія» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія. Укладачі: Буцяк В.І., Шемедюк Н.П., Ромашко І.С., Горчин С.В., Двилюк І.І.

2. Забезпечити оформлення навчально-методичної літератури, рекомендованої до друку навчально-методичною радою факультету харчових технологій та біотехнологій, згідно оновлених вимог, викладених у «Положенні про видання навчально-методичної літератури у ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького».

2. СЛУХАЛИ:

Голову навчально-методичної ради факультету Михайлицьку О.Р. про представлення основних тез проєкту Положення про кафедру Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

ВИСТУПИЛИ:

Декан факультету харчових технологій та біотехнологій Коваль Г.М., завідувач кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів Драчук У.Р., доцент кафедри біотехнології та радіології Шемедюк Н.П., які обговорили проєкт Положення про кафедру Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

ВИРШИЛИ:

Рекомендувати проєкт Положення про кафедру Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького до розгляду навчально-методичною радою Університету.

3. СЛУХАЛИ:

Заступника декана факультету харчових технологій та біотехнології Мусій Л.Я. щодо аналізу результатів усіх видів практик і екзаменаційних сесій.

ВИСТУПИЛИ:

Декан факультету харчових технологій та біотехнології Коваль Г.М., завідувач кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів Драчук У.Р., доцент кафедри біотехнології та радіології Шемедюк Н.П., які обговорили представлені результати проходження практик і екзаменаційних сесій.

ВИРІШИЛИ:

Вважати позитивними результати успішності всіх видів практик та успішності екзаменаційних сесій, посилити контроль за якістю проходження практик і поточною успішністю здобувачів вищої освіти протягом семестру та детально проаналізувати результати екзаменаційних сесій на засіданнях кафедр і вченій раді факультету.

Голова НМР ФХТБ,
доцент



Ольга МИХАЙЛИЦЬКА

Секретар НМР ФХТБ,
доцент



Ірина РОМАШКО